Problemario de Circuitos Electronicos
Por Prof. Miguel Enrique Garcia Julidn

1.- Calcule el valor de resistencia para los siguientes colores.

1°" BANDA 2* BANDA 3" BANDA 4" BANDA VALOR R
CAFE NARANJA VIOLETA ROJO
ROIO ROIO ROJO DORADO
VIOLETA BLANCO NARANJA PLATA
AMARILLO AZUL CAFE SIN COLOR
VERDE AZUL NEGRO ROJO
NARANJA CAFE AMARILLO CAFE
BLANCO VERDE DORADO PLATA
GRIS GRIS GRIS DORADO
VIOLETA ROIO PLATA DORADO
CAFE AMARILLO AZUL AMARILLO
NARANJA ROJO VIOLETA CAFE
AZUL VERDE GRIS NARANJA
AMARILLO CAFE ROJO NEGRO
VIOLETA AMARILLO BLANCO ROJO
ROJO CAFE AZUL AMARILLO
VERDE CAFE ROJO AZUL
CAFE NEGRO NEGRO NEGRO
AMARILLO ROJO NARANJA DORADO
NARANJA VIOLETA AZUL PLATA
CAFE AMARILLO ROJO NEGRO

2. Encuentre los colores para las siguientes resistencias, considere renglones impares a 10 % de
tolerancia y renglones pares 5%.

1" BANDA 2% BANDA 3" BANDA 4" BANDA VALORR
15K0
3000
5700
1.2KQ
3.3KQ
2MQ
1.5MQ
2200
1.30
330
3.54K0
1,250MQ
8600
2.2KQ
7900
65M0
57.8MQ
680K0
1.20
0.80




3. Resuelve los siguientes circuitos mixtos.

a) Dibuja los circuitos equivalentes y calcula Rt, It, 11, 12, 13, V1, V2 y V3.

R1=200Q

e,
N
vVt =12V
b) Dibuja los circuitos equivalentes (hazlo en dos pasos) y calcula Rt, It, V1, V2, V3, V4, V5, 11,

12, I3, 14 e I5.

R1=100Q R4=4000
R3=2000
R2=10000 R5=200Q)
e
+|I II
Vt = 24V

c)Dado el circuito siguiente, calcule todas las magnitudes eléctricas.
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d) Dado el circuito siguiente, calcule todas las magnitudes eléctricas.
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Circuitos RLC
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a) Uncircuito serie R-L-C esta formado por una bobina de coeficiente de autoinduccién L=1H
y resistencia 6hmica interna de 10 Q, un condensador de capacidad C= 5 pF, y una
resistencia de 90 Q. La frecuencia de la corriente es de 100 Hz. Si el circuito se conecta a un
generador de corriente alterna de 220 V de tensién maxima, calcular la potencia disipada
por el circuito

b) En un circuito serie RLC se aplica una tensién alterna de frecuencia 50 Hz, de forma que las
tensiones entre los bornes de cada elemento son: Vg =200V, Vi=180VyV =75V, siendo
R=100 Q Calcular:

e elvalordelLydeC

e laintensidad que circula por el circuito.



Mallas y Nodos

a) Calcular las corrientes de las mallas
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b) Calcular las corrientes de las mallas
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33 ohms d 27 ohms

15 Ohms Rs

12V 10 Ohms



